

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ РОСТ РОССИИ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

Кавешникова Н. С., студент 2-го курса
Научный руководитель – Лазарева Н. В., д-р экон. наук, профессор
кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита

Северо-Кавказский Федеральный Университет,
г. Ставрополь, Россия

Под экономическим ростом понимается увеличение объема производства продукции в национальной экономике за определенный период времени. Согласно статистическим данным, за период 2010 - 2013 гг. наблюдается замедление темпов экономического роста. Данную тенденцию можно объяснить внутренними структурными проблемами. В 2014 г. произошло снижение мировых цен на энергоносители, крупные отечественные компании и государственный бюджет ощутили снижение доходов. Аналогичную тенденции можно было наблюдать и в последующие годы. Согласно официальным данным, главные показатели экономического роста в 2017 г в стране стали расти. Несмотря на положительную динамику экономики России в мае и июне, в июле падение ВВП вновь составило 0,7%, что является следствием сохранения кризисных явлений [1]. Мы придерживаемся мнения, что экономика России долго будет находиться в кризисной ситуации. Несмотря на снижение цен на энергоносители, доля добывающих отраслей увеличивается. Мы считаем, что для снижения зависимости экономики России от внешних факторов нужны структурные реформы. Стимулирование предпринимательства и перевод национальной экономики на инновационную модель развития должны заложить основу будущей экономической модели, в рамках которой основными факторами экономического роста станут человеческий капитал и инновации.

Список литературы

1. Экономика России в 2017 году: прогноз [Электронный ресурс]. – 2016. – Режим доступа: <http://2017god.com/ekonomika-rossii-v-2017-godu-prognoz/>. – Дата доступа: 12.09.2017.